

同一位高个美女进晚餐,并带美女回到住处

# 林志颖抵沪与新女友缠绵

“永远的小旋风”林志颖似乎永远也不老,一张娃娃脸上加上阳光般灿烂的笑容,总让人觉得岁月之于他毫无“杀伤力”。其实,1974年出生的林志颖早已到了成家之年,不过,这么多年来除了林心如之外,林志颖从未和任何女星传过绯闻。那么这个坐拥几十亿家产的“钻石王老五”到底花落谁家呢?记者日前在上海采访时,偶尔看到林志颖、许绍洋、吴京等一帮爱好赛车的明星们聚餐,而一位神秘的高个美女始终伴随林志颖左右,在晚餐结束后,林志颖带这位美女回到住处。

## 林志颖当东道主宴请好友

日前,久未露面的林志颖现身上海,参加“法拉利驾驶课程”。当晚,他和一位身穿灰色T恤的长发美女,一同“钻”进了位于上海和平路上著名的明星食堂——吉时餐厅用餐。这顿圈内“车手”的聚餐因为众多明星的参与而显得其乐融融,其间不时传出欢愉的笑声,并前后有两批圈内人光顾“盛宴”。晚9点半,林志颖送第一批友人出门。在门口,一身白色T恤衫加白色棒球帽的林志颖,神采飞扬,看起来心情不错,不时逗友人小孩玩乐。而他身边一直伴随着的高个美女,也十分开心,与朋友交谈甚欢。细看高个美女,身材高挑,长相清秀温婉,颇有气质,还挎一个名牌包包。虽然与“永远娃娃脸”的林志颖站在一起,显得有些像“姐姐”,但两人之间默契十足,时而依偎,时而相视一笑,俨然一副东道主模样。不过,近年在上海置房定居的林志颖,似乎也是半个东道主啦!

牌包包。虽然与“永远娃娃脸”的林志颖站在一起,显得有些像“姐姐”,但两人之间默契十足,时而依偎,时而相视一笑,俨然一副东道主模样。不过,近年在上海置房定居的林志颖,似乎也是半个东道主啦!

## 许绍洋吴京来“加盟”

此后不久,歌手倪睿思,台湾小生许绍洋,功夫明星吴京等艺人也前来加盟晚宴。原来,他们凑在一起是为了第二天在上海的F1车赛备战。虽然近些年在演艺事业上的发展有所停滞,但林志颖在圈内的人缘显然不错,呼朋唤友得心应手。接近晚上11点时,林志颖和高个女伴再次送朋友出门。不过,林志颖又在门口与朋友聊了起来,而一旁的美女竟自顾自抹起了润唇膏。抹完之后,她也兴

致颇佳地与其他人交换名片,但始终不离林志颖寸步,两人有说有笑,不时四目相视。记者还发现,高个美女左手的中指上还戴了一枚钻戒,不知是不是林志颖相送。

## 饭后携高个美女回住处

终于聚餐结束,众人散伙离开。林志颖和高个女伴有说有笑地跳进了出租车,前往林志颖位于西康路上的住所——怡景苑,轻松的状态全然不担心第二天的赛车比赛。许绍洋等人也分别打车离开,并不时朝林志颖、高个美女两人回头看。而吴京则百无聊赖地在马路上转了一圈,才打车前往住处。待记者跟随林志颖的出租车到达怡景苑,林志颖好像突然发现有人在跟拍,立即与女友下车,跑进住处。

快报特派记者 史丽君



林志颖和“新女友”



护花使者



谈笑风生



躲避媒体

否认和毕福剑的绯闻关系

## 周彦宏声称不是第三者



周彦宏否认“插足”

近日有网友爆料,称毕福剑离婚的真正原因是因为歌手周彦宏插足。毕福剑知道这个八卦消息后,一笑了之,而周彦宏则否认插足。

自从进入演艺圈,周彦宏几乎一直是负面新闻缠身,先是被曝做假学历,后又被指主动曝光与李厚霖的恋情,是希望借二李炒作,如今又是“第三者插足”。对此,周彦宏也表示无可奈何,其助手孙妍称,“这纯粹是胡说八道!”孙妍透露,周彦宏的确与毕福剑认识了三四年,上过他的几次节目,还算工作上的好朋友,“但这几年连一次单独吃饭都没有过,因为两人都太忙了,

甚至连电话也很少打。所以,这段绯闻纯粹是无稽之谈。”

记者联络到正在山东录制节目的周彦宏,听到自己是“第三者”的时候,她笑着说:“这怎么可能?我和老毕只是很好的朋友,再说老毕也不是那种人啊!”周彦宏表示她还因为传闻给老毕打了个电话,老毕对此也觉得挺无奈的,他还和彦宏说:“别人怎么说我也阻挡不了。”

不过周彦宏表示,她和老毕都不认识写这件事的人,而且也不想对此追究什么,这样无聊的传闻根本没有可信度。

综合天府早报、沈阳今报

网友爆料:梅丽娜吃药轻生

## 李宇春绯闻女友自杀生死未卜

因被看成是“李宇春同性恋女友”,梅丽娜从一个不为人知的小演员,变为娱乐话题的主角,有传闻质疑她是出钱来炒作自己,而她却一直坚称自己是这些绯闻的受害者。4月3日,有一自称韩国某娱乐媒体线人的网友在天涯论坛爆料,称梅丽娜吃药自杀目前生死未卜,还提供了几张用手机拍到的医院现场图片,不过照片比较模糊,无法辨认是否为梅丽娜本人。

### 韩国媒体线人爆料

4月3日,网友“三颗牙三颗牙”在天涯论坛发表《韩国一家娱乐媒体正调查“李宇春女友自杀”真相》的帖子,他透露自己是韩国一家娱乐媒体的线人,专门为这家媒体收集情报,当发现梅丽娜自杀的情报后,这家韩国媒体派了一个小组到北京调查此事,而且还要求他不能在发稿前告诉中文媒体,否则要扣钱还有可能被开除。他表示,韩国媒体最关心的中国男星是成龙,女星则是章子怡,其次是李宇春,而这次的情报涉及李宇春,所以这家韩国媒体显得特别重视。

### 医院已经封锁消息

至于如何得知梅丽娜自杀,网友“三颗牙三颗牙”表示是无意中知道的,“一个哥们那天在医院,那哥们根本不知道梅丽娜,正好我给他打电话说别的事情,这小子说医院刚才一阵小骚动,我顺势摸瓜,就捞到大鱼了。”他还在帖子中描述了当时梅丽娜被

送进医院的情况,“是梅丽娜家楼下的医院,是保姆背去的。吃药自杀的。救没救过来还不知道,当时在场的一些人刚听到‘梅啥啥’的名字,还不知道是哪个,两个学生模样的年轻孩子反应快,说是李宇春的女友。保姆坚持说是食物中毒,接着就送进诊室,好久没有动静。”该网友还表示,因开始时医院还未知道病人的身份,故还可以隔着病房窗户用手机偷拍照片,而当医院得知病人是梅丽娜后,病房的窗帘立即被拉上,医院也迅速封锁了消息。

网易



左图:李宇春和梅丽娜  
上图:网友拍到梅丽娜住院

## 著名替身揭秘:成龙一直用替身

“武术看程小东,动作看罗礼贤”,这几乎是亚洲影坛公认的评价。近日,曾担任过刘德华、周润发、成龙、周星驰等大腕替身的香港电影人罗礼贤,在其博客上大揭替身秘闻。昨天,罗礼贤在香港接受记者电话专访时,再爆猛料——成龙对外宣称不用替身,只是一个“美丽的谎言”,其实从刚拍戏时,他的替身就一路相随。

罗礼贤告诉记者,“从小弟那天起,就一路看成龙用替身过来。”他本人也在多部电影中,担任过成龙汽车特技替身。“只是成龙用替身比其他演员少。”

罗礼贤还称,《警察故事》中一段打戏,其实是先拍替身演员的打戏,成龙再依葫芦画瓢打一次。最后制作的时候,把这些替身的镜头和成龙镜头剪辑混合起来,观众连贯地看,是看不出破绽的。

重庆晚报

## 因为婚姻失败 哈利·贝瑞曾想自杀

奥斯卡影后、“黑珍珠”哈利·贝瑞近日在接受媒体采访时透露,自己曾经因为婚姻失败想过自杀。1997年贝瑞与身为美国棒球明星的前夫大卫·贾斯蒂斯分手,在这之后她一度万念俱灰,想通过结束生命来停止心理上的折磨。

贝瑞在接受最新一期《Parade》杂志采访时谈到那次自杀经历时说:“我静静地坐在车里,安静地闻着汽油味,但就在选择自杀的那一刻,我头脑中忽然浮现母亲四处寻找我的一幕。我决定应该更好地规划未来,体现自己的价值。”

后来,贝瑞嫁给歌手艾里克·贝纳恩,他们的婚姻也仅维持了四年,2005年,贝瑞选择同贝纳恩离婚。现在,贝瑞正与比她小十岁的男模特加百利·奥布里拍拖,两人经常高调出现在公众面前。

新京报

## 做代言淘“第一桶金” 李湘“翻版李湘”赚万元

李湘的名气真管用!原本是名不见经传的湖南岳阳17岁农家女李瑶,整容变李湘仅10天,就淘得了第一桶金。“翻版李湘”李瑶借用李湘的名气,为长沙某企业担任形象代言人,挣了1万元代言费。

据整容医生介绍,李瑶拆完线后,完全消肿还需要1-3个月。到时,李瑶将酷似1997年刚进湖南电视台时的李湘。李瑶还透露,4月5日晚,她将应邀做客山东齐鲁电视台的《齐鲁开讲》栏目,和主持人谈论追星话题。为了对得起这张人造的明星脸,李瑶还在苦练李湘在电视剧《快嘴李翠莲》中的成名曲《爱要变轻松》。等到4月28日接受第二期手术前,李瑶可能会在记者面前当众演唱这首歌。此次获得的1万元代言费,尽管与李湘代言费上百万相比只是小零头,但李瑶高兴极了。

华西都市报

## 胸、腹水、水肿快服臌症丸

胸腹水、水肿何以久治不愈反复发作?研究表明:肝、肾、肺、心脏疾病引起水盐代谢障碍,体液不能正常排出,其中蛋白日久变异,形成粘附性、吸水性极强的水毒蛋白。利尿剂单纯排水,不能分解排出水毒蛋白,是胸腹水、水肿反复发作的根本原因。臌症丸是我国专业消除胸腹水、水肿的纯中药制剂。其独

有的甘遂多肽,能高效裂解水毒蛋白,破坏其粘附性和吸水性,平衡水盐代谢。可迅速消各种水肿、胸腹水等,疗程短、见效快。服用1-2疗程解决胸腹水、水肿、尿少等问题,3-4疗程可有效杜绝复发。苏州0512-67705655 无锡0510-84906171 常州0519-3377551

## 专业治疤痕

4月1日-18日特邀资深疤痕专家亲诊,治疗费半价。南京中医药大学临床医学院引进美国非手术疤痕修复技术及专业祛疤设备等,对不同时期的疤痕采用不同的治疗方法,克服了疤痕传统治疗中凹凸不分、针对性不

强的弊端。 专治:创、烧、烫伤疤痕、术后疤痕、腋疤;青春痘、痤疮疤痕;疤痕疙瘩、增生性疤痕;文身等,技术成熟,经验丰富,随治随走。疗效保证。 025-83765817 南京中央路278号 乘1、28、33路许府巷下

## 脑萎缩专用药

脑萎缩症状为头晕、手足麻木、行动迟缓、记忆力下降,智能、体能瘫痪等。 治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑梗等。为纯中药制

剂,治疗效果显著。全国免费送货。 经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁) 咨询电话: 南京025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naowaisu.com